為建構大中華電影格局發揮橋樑作用

香港文匯報訊(記者 李慶全)銀都機構六十周年慶典暨 辛卯春茗昨晚舉行,共筵開三十席,長城、鳳凰、新聯及 銀都四家公司的導演及演員包括長城「大公主」夏夢、鮑 起靜、方平、周驄、江漢、苗金鳳等,中聯辦宣傳部部長 郝鐵川、銀都機構董事長兼總經理宋岱、以及霍震霆、梁 愛詩、王英偉、馬逢國、楊受成、何麗全、樂易玲、張同 祖均出席盛會,場面熱鬧。 ■攝影:潘政祁



■傳真: 2873 2453 ■電郵: feature@wenweipo.com

香港文匯郭WEN WEI PO



■江漢(左)和周驄(中)是見證長鳳新成 長和發展的兩位前輩。

動健康向上人生

士,促進香港與內

流,為建構大中華

電影的格局發揮了

■洪祖星(左)和王英偉碰頭,談得 ■鮑起靜和老公方平,是長鳳新同

導人向上導人向善 銀都機構董事長兼總經理宋岱表示,銀都機構這

六十年的歷史,有賴一班前輩們用心用力的構建而 成,不但見證了電影史的進程,也見證了香港社會

的變遷。它的作品表達「導人向上、導人向善」的

精神,成為當時影圈的一股清流,銀都傳承了長鳳

新這美好特質,再加以發揚光大,才造就成今天六

十年的豐碩果實。踏入2011年,銀都將邁向一個新

起點,再創第二個、第三個輝煌的甲子。

期學員僅留在幕前的一對。

WEIWEI ENTERTAINMENT

(左) 虚心地要向前輩學習。 長過程是比較現在艱辛,然而卻可練得更紮實的

霍震霆避談郭晶晶

霍震霆被問到郭晶晶退出國家跳水隊,是否準備 人生大事?霍震霆即着記者不好問這些問題,相信 郭晶晶也是做回優秀運動員正常的里程。問到是否 兒子大個仔要成家立室,他快飲新抱茶

説:「你都知我不會 回答,總之國家優秀 運動員做他們的事: 我也是體育界,只可 以講到這裡。」

黄奕最近來港拍 戲,也特別來支持銀 都慶典,希望未來能 有緊密合作機會。她 現在正努力練好廣東 話,計劃未來會在港 專注拍戲。



只談公事不談家事。

國的了解和認同, 地業界的溝通交

的人,不計較名利、甘於平淡,六十年來為銀都體 系發展,為香港和中國電影作出巨大貢獻,要向他 們致以崇高的敬意。

鮑姐憶當年多感慨

鮑姐鮑起靜是長鳳新最後一期訓練班學員,她 在這大喜日子看到當年的老師及九十多歲的導演 方平還在幕前。大會又即場播放昔日的電影片 段,鮑姐看到也表示感慨,因她十九歲便參演 《屈原》, 當年甚麼也不懂, 但可能夠聰穎很少給 導演責罵,但她表示相比現在的演員,當年的成

馬德鐘有壓力

萱、羅仲謙、賈曉晨、苟芸慧等昨日出席無 綫新劇《飛虎》造型記者會,一眾男演員齊 以飛虎制服現身,盡騷健碩身材。

馬德鐘表示見到個個男演員都如此健 碩,自己也感到有壓力,可惜自己剛由內 地拍劇返港,沒有時間操練,再加上最近 又因扁桃腺發炎引發心肌不適入院,醫生 叮囑短期內不能操勞,不過他也希望可以 清減一點及「弗」一些應付劇中的動作場 面,他表示不想太大隻,有線條已夠。問 到劇中可需要騷肌肉?他笑説:「唔會騷 肌肉,留返畀佢哋。」問到可擔心觀眾拿 他與王敏德的飛虎角色作比較?馬德鐘表 示不怕,他説:「佢的飛虎好有型,深入

宣萱昨日以新髮型出席記者會好評如潮, 她表示是自己要求監製讓她剪短髮的,因監 製看過她未剪髮的造型後,贊成她剪短,記 者大讚她換了新髮型登時變得後生了十年, 她説媽咪也讚她很精神,男友則大讚是認識 以來最好睇的,她剪短髮後,洗髮五分鐘便 完成,洗頭水也省回不少,不過就被曾偉權 取笑她似男人。

宣萱劇中飾演高級督察,因男友被人害死 以致有自毀傾向,而劇中與馬德鐘更有感情 戲。前日第一天開工,她因為唸對白而連累 大家遲收工,她説:「我未演過差婆,唯有 死記對白,卻NG了十幾次,可謂創了紀

陳自強母親設靈



■林鳳嬌乘車離開殯儀館,神情憂

陳自強母親陳秀 圓早前因病逝 世,享年九十二 歲,昨日假香港 殯儀館設靈,今 早十時大殮,遺 體將奉移歌連臣 角火化,稍後安 奉在沙田寶福

山,跟陳自強已故的弟弟長伴。昨日前來靈堂致祭的圈中人 不少,其中最受關注的是傳與陳自強不和的成龍會否現身靈 堂?據知成龍正身在外地工作,不過其妻林鳳嬌便到場弔 唁,離開時神情憂傷。

陳自強在圈中人緣甚佳,昨日到靈堂的圈中人不少,計有 盧惠光、謝寧、施南生、黃錦燊與趙雅芝、狄龍與陶敏明及 兒子譚俊彥、陳寶珠、甘國亮、趙金卿、吳彥祖及契仔麥浚 龍。至於成龍則不在港,由太座林鳳嬌代表到來,她逗留個 多小時才離開,見她神情憂傷,而成龍也有送來花牌,其他 送花牌的藝人有張曼玉、劉德華等。一度有傳遭林鳳嬌解僱 的盧惠光,兩人亦傳出不和,昨日他們在靈堂相遇,盧惠光 大方表示見到嬌姐,大家有傾有講。

陳媽媽的喪禮採取佛教儀式進行,傍晚時分陳自強的助手 Steven及前秘書Maggie向傳媒表示多謝大家關心,由於陳媽媽 屬於笑喪,陳自強希望來致祭的朋友開開心心送媽媽最後一 程,又在靈堂擺放紅酒,讓朋友飲一杯。至於陳自強的心情亦 平伏不少,他很多謝朋友的支持力量。

盛智文玩「噴射飛人

甄子丹大感興趣



■甄子丹和太太汪詩詩(左)昨日出席「海洋公園夢幻水都 揭幕禮」,與特首曾蔭權伉儷(右三)、海洋公園主席盛智 文(右二)等主持揭幕儀式。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗) 甄子丹和太太汪詩詩昨日 出席「海洋公園夢幻水都揭幕禮」,與特首曾蔭權、海洋公 園主席盛智文等人一起主持揭幕儀式,盛智文更別出心裁 地以噴射飛人形式出場,連動作巨星甄子丹都大讚他非常 厲害,沒有用替身,對他使用的噴射飛行儀器亦大感興 趣,笑言如果盛智文覺得悶,可以參演他下一部電影。

甄子丹新年會有幾日假期,到時會留在香港陪家人過 節,他笑言太太很明白事理,沒有投訴他經常因為工作而 不在家,反而孩子們就很不開心,經常見不到父親,因此 新年會陪孩子們過,又説海洋公園送了全年通行證給他們 一家,到時可以帶孩子們來玩。講到他在活動上小心翼翼 扶着太太汪詩詩,問到太太是否有喜?甄子丹笑言只是怕 太太上落樓梯會跌倒才扶她,又説如果她真的有喜就會抱 她不會扶。

商天娥利是四等「餡」 呂慧儀長腳蟹變馬桶蟹

香港文匯報訊(記者 李慶全)無綫春節特備節 目《新春招牌菜》昨日進行錄影,主持有商天娥 及鄭嘉雯,嘉賓則有呂慧儀、安德尊及鄧梓峰。 娥姐新婚不久,今年將首次派利是,她指前晚老 公才給了她五位數入利是,而她自己也準備了五 位數後備。娥姐還指特別預備了「李」字的利是 封,更分了金、銀、紅、紫四色,「餡料」由一 千到五十元,希望收到的每個人都開心。

■馬德鐘和宣

萱誠心拜神

拍攝順利。

祈求《飛虎》

記者笑問她派利是時是否最想獲恭喜早生貴 子?娥姐即笑説:「當然不是啦,講到我標汗, 不過如果真的有孩子我喜歡有個女,其實最想家 人都身體健康,一家人齊齊整整。」

呂慧儀近日感冒菌入腸不停肚瀉,她苦笑長腳 蟹都變了馬桶蟹,連續兩日攬實個馬桶,所以暫 時都不會着得太少布。記者笑她冷親咪咪應不會 腹瀉,呂慧儀帶笑指昨日已經多穿衣,吃藥也好



及鄭嘉雯,昨日錄影無綫春節節目《新春招 牌菜》。

了很多,希望新一年能健健康康多接工作,荷包 有入無出。

古天樂揣摩斷背角色

香港文匯報訊(記者 李慶全、李思穎) 古天 樂昨日為賀歲片《最強囍事》宣傳,大會安排 古仔乘坐勞斯萊斯豪華房車到場,氣派十足, 而四位美女賈曉晨、李曼筠、林司敏和譚凱琪 則登上開篷跑車抵達,各演員更向市民派大福 餅禮包,預早送上新年禮物,現場吸引大批市

古仔在片中扮演娘娘腔的化妝師,昨日他在現 場便一展手藝,為小妹妹化新年妝,總算似模似 樣。古仔為了演好這個角色,除了獲得電影公司 安排專業化妝師示範,他還特地看了西片《Milk》 揣摩同性戀角色,務求演好角色。這次扮演的角



色對他有很大突破,問到會否再挑戰更大膽演 出,古仔表示無所謂,也有興趣再演同性戀角 色,最重要是看劇本和對手。

何家爭產風波



香港文匯報訊(記者 李思穎) 周柏豪、鄭融、林利、鄭欣宜、吳 若希、雷安娜昨日出席港台「光輝 歲月·歲月留聲——鬥唱金曲迎新 歲」活動,跟賭王二位千金何超雲 和何超蓮傳緋聞的周柏豪(見圖)被 傳媒追問有關何家爭產風波, 柏豪 不欲發表意見,揚言自己不是姓 「何」,是姓「周」。

柏豪坦言也有留意何家爭產新 聞,畢竟這是別人家事,旁觀者不 應加一把口,相信她們為家事很 💶 煩,對於這場風波,柏豪形容太

深,不明當中內容,這陣子也不想騷擾她們兩姐妹,總之一 家人要一團和氣。有説柏豪是「千億女婿」,他立刻澄清: 「一直都是緋聞。(是否撐三太?)不關我事。(有否興趣打 理澳門賭業?)無,這話題也太深,我和何家兩千金只是朋 友,我不是姓何,是姓周。」對於賭王和子女以書信溝通, 柏豪覺得不足為奇,因他和家人也是在微博互通消息,這是 潮流趨勢。問到柏豪會否避入豪門,以免太多是非,他説: 「無得避,最大考慮因素是人的品質,家庭大小不用理會。」